

山东

“食安”严令引来不少“啄木鸟”

20多位职业打假人来烟台“挑刺”，专家称无需苛责

本报烟台6月9日讯(记者 秦雪丽) 近期,一批职业打假人先后来到省内不少商场超市打假,其中烟台就有20多位职业打假者光顾,职业打假人的身份和行为,引来不少争议。

据烟台市工商局芝罘分局工商调解员曲先生介绍,前几日一位外地人提着一盒海参液前来投诉,称该产品有夸大宣传,误导消费者的嫌疑,并根据相关法规,要求商家给予10倍赔偿。这位投诉人毫不避讳地称自己是职业打假人。近期,这样的职业打假人光顾了烟台不少商场超市,芝罘区内多个工商所陆续接到这些打假

人的投诉。

芝罘工商分局一位工作人员介绍,据粗略统计,近期相继有20多位职业打假人来到烟台,这些打假人大都来自外地,以东北人居多,对法律法规很有研究,前段时间在青岛打过假。这些职业打假人在选择打假的产品上,主要以食品为主。因为职业打假人大都以盈利为目的,根据食品安全法,只有食品的赔偿额度是10倍,其他产品则是两倍。而打假的对象主要是一些大型有实力的知名商场超市。

缘何这么多的职业打假人来到山东?记者辗转联系到一位职业

打假人,这位打假人称,去哪儿打假,他们有一定的选择性,首先有政策方面的原因,因为他们打假,大都采取向有关部门投诉举报的方式,所以对当地监管政策非常关注。“近期山东关于食品安全出了很多强制性法规,表明当地省委省政府非常重视,所以我们选择来山东‘挑刺’。”另外,这位职业打假人透露,如果确定一个产品确实存在问题后,他们会资源共享,到不同的商超打假。但资源共享的背后,也有一条分成的利益链条。

知假买假的职业打假人到底属于不属于消费者,应不应该受到《消费

者权益保护法》的保护,在法律界一直颇受争议。“职业打假人也有购物消费的需求,而怎样判定是普通消费者还是职业打假人,在法律上没有明确的界限。”一位工商人员说。

“无论怎么说,职业打假人的存在,在一定程度上惩罚、限制或者杜绝了不良商家的一些不良行为,净化了市场,带来一定的社会效果。”鲁东大学法学院副院长孙明说,职业打假人凭借法律,在法律规定的范围内挣着合法的钱,已无可厚非,“正如一只啄木鸟,自己觅食的同时也去除了社会危害。无需过多苛责他们打假的初衷。”

本周前三天 我省多降雨

本报济南6月9日讯(记者 刘红杰) 从省气象台获悉,端午节我省将在降雨、雷电和凉爽中度过。预计本周前期我省多降雨天气,后半周天气以多云为主。

周一,鲁西北、鲁南和鲁中局部地区有小到中雨,并伴有雷电。周二,除鲁西北地区外,其他地区天气均阴有小到中雨,并伴有雷电。周三,鲁中的东部和半岛地区天气阴有小雨转多云。

邹城发生 3.0级地震

本报济宁6月9日讯(记者 姬生辉) 记者从济宁市地震局获悉,6月9日12时32分,在济宁市邹城市大庄镇匡庄(北纬35.5度、东经117.2度)附近发生3.0级(ML)地震,地震持续时间仅几秒钟,附近居民有较为明显震感。济宁市地震局科技监测科工作人员说,“这是一次独立的小震,济宁并不具备发生大震的地质构造,市民完全不必恐慌。”

开车打手机撞飞孕妇和女儿

4岁女儿不幸身亡,孕妇及胎儿仍在急救

本报莱芜6月9日讯(见习记者 王伟) 6月8日9时左右,在莱芜市莱城区张家洼工业园区振兴路高家洼路段,王某驾车打手机,将已有6个月身孕的吕某和其4岁大的女儿撞出约10米,造成一死一伤。目前,肇事司机王某已被刑事拘留。

6月8日9时左右,莱芜市公安局指挥中心接群众报警称,在莱城区张家洼街道办高家洼村附近,一辆面包车撞上一辆电动车后逃逸,电动车驾乘人员一死一伤。交警一大队事故追逃中队民警接警后立即赶赴现场,目击者称一名孕妇和一个4岁大的孩子已被送往莱芜市人民医院抢救治疗。

“肇事逃逸车是一辆白色面包车,肇事车没停车直接向东跑了,没看清车牌号。”目击者向民警反映。民警提取了逃逸车辆遗留在现场的几块巴掌大小的碎

片,到4S店鉴定车型,并通过调查附近修理厂,查看相关路段监控录像进行摸排调查。就在民警锁定的肇事嫌疑车辆范围越来越小时,肇事司机王某迫于压力于当日下午5时左右投案自首。

经讯问得知,当天上午,王某驾驶面包车行至张家洼街道办高家洼路段时,放在裤兜里的手机响了,王某用左手扶着方向盘,用右手去掏手机,而这时对方挂断了电话,王某就拿着手机翻找未接来电。忽然,“砰”的一声巨响,已有6个月身孕的吕某和其4周岁的孩子倒在10米外的血泊中。王某驾车逃离。

吕某母女二人被送往莱芜市人民医院抢救治疗,吕某4岁大的女儿经抢救无效死亡,吕某重伤,现已被转到山东大学第二医院妇产科ICU病房治疗,经过检查,6个月大的胎儿已经没了胎心。



王某接受讯问。 见习记者 王伟 摄

205国道改造示范工程取得阶段性成果

我省将陆续升级改造普通路网

本报临沂6月9日讯(记者 宋磊) 9日,205国道改造示范工程现场调度会议在临沂蒙阴召开,记者获悉,我省205国道改造示范工程已经取得阶段性成果,今后将借助205国道改造示范工程,发挥其典型引领作用,进一步加快普通路网的升级改造工作。

205国道途经我省德州、滨州、淄博、莱芜、泰安、临沂6市19县(市、区),全长508公里,连接黄河三角洲高效生态经济区、省会城市圈和西部经济隆起带,是纵贯山东南北的经济大动脉。2011年,交通运输部确定将其作为全国干线公路改造示范工程予以重

点打造,并将于今年10月开始组织检查验收。

加快205国道改造示范工程建设,对于提升山东省公路综合服务和保障能力,促进沿线区域经济社会发展,推进区域重大发展战略实施都具有重要意义。

在205国道改造工程通过验

收后,我省将尽快启动其他国道和重要省道的示范改造工程创建工作,发挥205国道改造示范工程的典型引领作用,进一步加快普通路网升级改造工作,不断提升普通路网的基础性功能和服务水平,更好地服务经济社会发展。

临沂电力学校系国家教委重点学校,省教育厅批准,2019年招收国家统招“三二连读”大专生(须参加2019年中考)和普通中专生,毕业时颁发国家承认学历的大中专毕业证书,毕业后到电厂、供电等单位工作,由省人社厅办就业手续。

临沂电力学校招生

学电力专业 干电业工作

地址:临沂市兰山区汪沟驻地(京沪高速临沂北出口东500米)
电话:0539-8532818
8530900
网址:www.lydzz.com

主治:内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病

肛肠医院

济南

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

主治:各种皮肤疾病

皮肤病医院

济南北大

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdpfb120.com

主治:胃肠、消化疾病

消化病医院

济南

0531-82058988

济南市市中区英雄山路85号

http://new.4006188787.com

主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com